

世界极限运动会:谷爱凌2金1铜创造历史

新华社消息 当地时间1月30日,中国自由式滑雪运动员谷爱凌30日在美国阿斯本举行的世界极限运动会X Games冬季赛女子坡面障碍技巧项目中再获一金。至此,谷爱凌已在她参加的全部3个单项比赛中取得2金1铜,成为这项赛事历史上首位第一次参赛就取得如此佳绩的选手。

谷爱凌1月29日在X Games自由式滑雪大跳台和超级U型场地项目上获得铜牌和金牌。这也是中国运动员首次在这一世界级顶级赛事中获得冠军。不过,当天赛后,她并没有对这一突破发表过多评论,而是把目标对准了1月30日的比赛。她说,自己“是一个一直追求在竞争中获取最终胜利的人”,并且表示“我来这里参加3项比赛,我将全力投入我的



第三项”。

相比29日的两项比赛,30日的自由式滑雪坡面障碍技巧是谷爱凌最初崭露头角的项目,但竞争对手的实力也更加强劲,其中包括平昌冬奥会该项目前三名选手:来自瑞士的赫夫林、格雷莫和英国人阿特金。

在30日比赛中,谷爱凌顶住压力,从决赛第一滑便开始一路领先,最终平稳出色地完成4次滑行,排名第一。阿特金和加拿大选手奥尔德姆分获亚军、季军。由于在比赛中出

现重大失误,赫夫林和格雷莫最终分列第四、第五。

获得冠军后,谷爱凌显得异常兴奋,她在接受媒体采访时说:“这是我赛前没有想到的结果,我参加这个比赛的目标只是登

上领奖台,赛前我认为那已经相当有雄心。”她将自己在本次X Games上的成功归于两点,一是首次参赛状态异常兴奋,二是赛间适时休息,这为她不断注入新能量,保证24小时

内连续3场比赛都有上佳发挥。

现年17岁的谷爱凌出生于美国旧金山,母亲是中国人,父亲是美国人,她能说流利的汉语和英语,现正式代表中国队参加各项赛事。美国体育媒体认为,她的目光早已投向2022年在她母亲家乡北京举行的冬季奥运会。

X Games比赛是全球极限运动中水平最高、影响力最大的极限盛会,受邀运动员均为相应项目的世界顶尖选手,竞争异常激烈。特别是每年一度在美国科罗拉多州阿斯本举行的冬季极限运动会,竞技水平、观众人数和商业价值均很高,中国选手近年连续参赛,成绩越来越好,2020年获得了两个第四名。

(黄恒 彼得·莫茨)

自创门派私下约架? 武管中心“重拳出击”清理武术乱象

新华社消息 向随意自创门派、私下约架、自封“大师、掌门”、招摇撞骗等武术乱象说不!1月29日,国家体育总局武术运动管理中心和中国武术协会依据《中华人民共和国体育法》,联手推出《清理整治武术乱象规范赛事活动管理办法》。

《管理办法》明确十类须重点清理整治的武术乱象,包括违反武术赛事活动及武术搏击类赛事活动办赛指南和参赛指引,组织或参加不规范的赛事活动;随意自创门派、私下约架、恶意攻击、相互诋毁、歧视他人;自封“大师”“掌门”“正

宗”“嫡传”等称号,欺世盗名,招摇撞骗,误导群众;以“拜师学艺”“贺寿庆典”“评比表彰”等为名收费敛财,以及其他违背公序良俗的行为;背离武术精神,利用虚假广告、虚假宣传和恶意炒作等手段发表不当言论,造谣传谣或骗取钱财;伪造、销售假运动员等级证、假段位证、假教练员证、假裁判员证或相关资格证书;通过武术赛事和活动从事赌博、诈骗、非法集资等违法行为;利用武术活动场所或指使纵容他人从事封建迷信等非法活动;罔顾安全,不分项目、性别、年龄、体重级别,不按规定使用护具进行武术搏击

比赛;借武术之名从事其他违法违规活动。

一旦发现非法约架、恶意炒作、不规范比赛、伪大师假掌门招摇撞骗等违法违规行为;背离武术精神,利用虚假广告、虚假宣传和恶意炒作等手段发表不当言论,造谣传谣或骗取钱财;伪造、销售假运动员等级证、假段位证、假教练员证、假裁判员证或相关资格证书;通过武术赛事和活动从事赌博、诈骗、非法集资等违法行为;利用武术活动场所或指使纵容他人从事封建迷信等非法活动;罔顾安全,不分项目、性别、年龄、体重级别,不按规定使用护具进行武术搏击

对于违规的个人和组织,中国武术协会将进行约谈告诫、通报批评、列入行业黑名单等处罚措施,以维护武术从业人员的合法权益、创造武术行业的良好风气、弘扬武术优秀传统文化。(周欣)



庆祝夺冠

1月31日凌晨,帕尔梅拉斯队主教练费雷拉在颁奖仪式后庆祝。当日,在巴西里约热内卢举行的2020年南美解放者杯决赛中,巴西帕尔梅拉斯队以1:0战胜另一支巴西球队桑托斯队,获得冠军。

(据新华社报道)

经历空难的沙佩科恩斯队夺得巴西乙级联赛冠军

新华社消息 在2016年遭遇空难几乎全军覆没、2019年不幸降级的沙佩科恩斯俱乐部1月30日凌晨以3:1战胜孔菲安萨队,夺得巴西足球乙级联赛的冠军,成功返回甲级联赛。

在巴西乙级联赛的38轮比赛后,沙佩科恩斯与米纳斯吉拉斯美洲队同积73分,但因为进球数多一个而获得冠军。

在比赛中沙佩科恩斯取胜愿望非常强烈,开场

仅4分钟即攻入一球,虽然下半场第10分钟时被对手扳平,但在随后比赛连入两球,将比分锁定为3:1,让他们获得了乙级联赛的冠军奖杯。

沙佩科恩斯队2016年11月赴哥伦比亚参加南美杯决赛第一回合比赛时不幸遭遇空难,大部分球员身亡。虽然当年有多支球队联合上书巴西足协要求给他们3年不降级的待遇,但沙佩科恩斯拒绝了。

(赵焱 陈威华)

不敌特鲁姆普

新华社消息 1月30日凌晨,中国头号球手丁俊晖以3:5不敌世界第一特鲁姆普,止步斯诺克德国大师赛八强。

受新冠肺炎疫情影响,本次德国大师赛和本赛季大部分斯诺克职业赛事一样,依然在英国伦敦西北80公里外的米尔顿凯恩斯举行。

33岁的丁俊晖尽管首

丁俊晖止步德国大师赛八强

轮艰难胜出,但第二轮5:0横扫对手晋级,获得与卫冕冠军特鲁姆普争夺四强席位的机会。赛前,自2019年全英锦标赛夺冠之后再无奖杯入账的丁俊晖表示,他现在的的确非常期待赢得比赛。看着特鲁姆普、塞尔比、罗伯逊、奥沙利文等人一直在赢,他也很想加入这个行列,毕竟“我也不太差”。(张薇)

然而面对特鲁姆普,丁俊晖开场就连丢3局。尽管随后连追两局,然后又和对手各下一城,但第八局还是败下阵来,以3:5告负。

这是特鲁姆普本赛季第七次打进四强。他赛后表示为自己稳定的表现感到骄傲。“这个赛季我特别努力,为了这次比赛也练得特别苦。”(张薇)

2019赛季沙佩科恩斯战绩不佳降级,他们却没有因为当年没接受3年不降级的待遇后悔,而是在新的赛季中重整力量,获得了乙级联赛冠军。

虽然由于疫情的原因,当日的比赛依然是空场举行,但由于这场比赛意义重大,沙佩科恩斯俱乐部专门发行了具有象征性的电子门票,让球迷们留作纪念。

(赵焱 陈威华)